



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ



ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ

Αρ. Φακ.: 7.07.001.016
Αρ. Τηλ.: 22402311
Αρ. Φαξ: 22480505
E-mail: parageorgiou.e@cyearn.pi.ac.cy

18 Απριλίου 2024

Διευθυντές/Διευθύντριες
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

Θέμα: Διοργάνωση εξειδικευμένου σεμιναρίου με θέμα «Youth as Agent for behavioural Change (YABC)»

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι ο Κυπριακός Ερυθρός Σταυρός διοργανώνει εξειδικευμένο σεμινάριο με θέμα «Youth as Agent for behavioural Change (YABC)» στο πλαίσιο του ομώνυμου Προγράμματος, για τους εκπαιδευτικούς Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης όλων των ειδικοτήτων.

Συγκεκριμένα, το Πρόγραμμα YABC, το οποίο δημιουργήθηκε το 2008 από τις Εθνικές Οργανώσεις Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου σε όλο τον κόσμο, ενημερώνει και διδάσκει πώς η ανθρώπινη δύναμη μπορεί να αξιοποιηθεί για την ανάληψη ηγετικών ηθικών ρόλων και την προώθηση θετικών αλλαγών στις στάσεις και τις συμπεριφορές. Λεπτομέρειες για το Πρόγραμμα YABC μπορείτε να βρείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο:

<https://www.ifrc.org/our-work/inclusion-protection-and-engagement/education/youth-agents-behavioural-change>

Το εν λόγω σεμινάριο αποσκοπεί στην ενημέρωση και στην ενίσχυση των γνώσεων και των δεξιοτήτων των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών σε θέματα που αφορούν στην υποστήριξη ενάντια στις διακρίσεις, στον αποκλεισμό και στη βία, αξιοποιώντας κοινωνικές και συναισθηματικές δεξιότητες ζωής, όπως η ενσυναίσθηση, η κριτική σκέψη, η μη-βίαιη επικοινωνία και η διαπραγμάτευση. Εργαλεία για την επίτευξη των στόχων του σεμιναρίου αποτελούν οι μη-τυπικές τεχνικές εκπαίδευσης, όπως είναι τα παιχνίδια, τα παιχνίδια ρόλων, οι ασκήσεις προσομοίωσης και οπτικοποίησης, οι αφηγήσεις ιστοριών και οι τέχνες. Επίσης, επίδωξη του σεμιναρίου είναι η εφαρμογή των δραστηριοτήτων σε μαθητές και μαθήτριες από τους/τις συμμετέχοντες/συμμετέχουσες εκπαιδευτικούς.



Το σεμινάριο θα διεξαχθεί **την Παρασκευή 7 Ιουνίου και το Σάββατο 8 Ιουνίου 2024 στα Γραφεία Διοίκησης του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού, στη Λευκωσία, στη διεύθυνση 'Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού 3, 2063, Στρόβολος'.**

Ο εισηγητής του εξειδικευμένου σεμιναρίου αποτελεί μέλος του Γαλλικού Ερυθρού Σταυρού και το σεμινάριο θα προσφερθεί **στην Αγγλική Γλώσσα**. Το πρόγραμμα του σεμιναρίου επισυνάπτεται.

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να εγγραφούν στο σεμινάριο θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (<https://www.pi-eggrafes.ac.cy>), στην κατηγορία «**Εξειδικευμένα Σεμινάρια**», από τη **Δευτέρα 22/4/2024 έως και την Κυριακή 2/6/2024**. Υπενθυμίζεται ότι, για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. Σχετικές οδηγίες για την επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (<https://myprofile.pi.ac.cy/>).

Όλοι/Όλες οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν τις εργασίες του σεμιναρίου θα παραλάβουν πιστοποιητικό παρακολούθησης, το οποίο θα εκδοθεί από τον Κυπριακό Ερυθρό Σταυρό. Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στη Συντονίστρια της δράσης, δρα Ελένη Παπαγεωργίου (τηλ.: 22402311, Ηλ. Ταχυδρομείο: parageorgiou.e@cyearn.pi.ac.cy).

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.



(Δρ Έλενα Χατζηκακού)
Διευθύντρια
για Γενική Διευθύντρια

Κοιν.: Δ.Μ.Τ.Ε.Ε.Κ.
Δ.Μ.Γ.Ε.